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Muotoilu on aina ollut tuotteissamme tär-
keässä asemassa; kaunis ulkoasu ei riitä, vaan 
tuotteen tulee toimia jokapäiväisessä käytös-
sä ja laadukkaan muotoilun voi aistia käytön 
helppoudessa. Luonnollinen valinta juhlavuo-
den erikoismalliston suunnittelijaksi olikin suo-
malaisen nykymuotoilun edelläkävijä ja laajalti 
kansainvälistäkin uraa luonut Harri Koskinen.  

Rento X Harri Koskinen -yhteistyömalliston 
muotokieli on tyylikkään pelkistettyä ja nou-
dattelee sekä suunnittelijalle että tuotteillemme 
tyypillistä skandinaavista muotoiluestetiikkaa. 
Saunasangon, -kauhan, -mittarin ja puunkan-
totelineen materiaalina on kiiltävä teräs ja kah-
voissa on käytetty koivua.

Design has always played an important role in our 
products. Beautiful appearance is not enough. 
Instead, the product must function in everyday 
use. Quality design can be sensed in the ease 
of use. Therefore, the natural choice of designer 
for the special collection of the anniversary 
year was Harri Koskinen, a pioneer of modern 
Finnish design who has developed an extensive 
international career as well. 

Rento X Harri Koskinen cooperation collection 
has a stylish and simple design in line with 
Scandinavian design aesthetics typical to both 
the designer and our products. The sauna bucket, 
ladle, thermometer and firewood basket are made 
of glossy steel, and the handles are made of birch.
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2.0 SAUNA BUCKET
2.0 SAUNASANKO

Measurements / Mitat
Ø 26 ×  × 20 cm

Stainless steel, birch. Design by Harri Koskinen.
Ruostumaton teräs, koivu. Suunnittelija Harri Koskinen.

gR4;:>13SEKMKLGR
Rento X Harri Koskinen

Sales unit / Myyntierä
6-48

Product code / Tuotenumero
317978

Rrp / Svh

2.0 SAUNA LADLE
2.0 SAUNAKAUHA

Measurements / Mitat
Ø 11,7 ×  × 40 cm

Stainless steel, birch. Design by Harri Koskinen.
Ruostumaton teräs, koivu. Suunnittelija Harri Koskinen.

gR4;:>13SEKMKMDR
Rento X Harri Koskinen

Sales unit / Myyntierä
4-8

Product code / Tuotenumero
317979

Rrp / Svh

2.0 SAUNA THERMOMETER
2.0 SAUNAMITTARI

Measurements / Mitat
15,2 × 1,8 ×  cm

Stainless steel. Design by Harri Koskinen.
Ruostumaton teräs. Suunnittelija Harri Koskinen.

gR4;:>13SEKMLEGR
Rento X Harri Koskinen

Sales unit / Myyntierä
3-6

Product code / Tuotenumero
317981

Rrp / Svh

2.0 FIREWOOD RACK
2.0 PUUTELINE

Measurements / Mitat
36 × 30 × 49 cm

Stainless steel, birch. Design by Harri Koskinen.
Ruostumaton teräs, koivu. Suunnittelija Harri Koskinen.

gR4;:>13SEKMLDJR
Rento X Harri Koskinen

Sales unit / Myyntierä
6-18

Product code / Tuotenumero
317980

Rrp / Svh
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The clean lines and Scandinavian design of the Rento Pisara 
sauna products are purely the result of Finnish work. The 
Pisara products are manufactured from a completely Finnish 
biocomposite called UPM Formi*. The durable natural fibre 
composite is pleasant to the touch and an excellent choice of 
material for the heat and humidity of the sauna. 

*UPM Formi: from renewable pulp fibres and clean plastic polymers. Recyclable, can be 
converted into energy by burning. The material have been manufactured in Finland.

Rento Pisara -sauna-astioiden selkeälinjainen ja skandi-
naavinen muotoilu on puhtaasti suomalaisen työn tulosta. 
Pisarat valmistetaan täysin kotimaisesta biokomposiitista, 
UPM Formista*. Kestävä ja miellyttävän tuntuinen luonnon-
kuitukomposiitti on erinomainen materiaali saunan lämpöön 
ja kosteuteen. 

*UPM Formi: uusiutuvaa sellukuitua ja puhdasta muovia. Kierrätettävä, poltettavissa 
energiaksi. Materiaali valmistettu Suomessa.

PISARA SAUNA BUCKET SETS PISARA KIULUSETIT

 CATALOGUE 2019–20206



PISARA SAUNA BUCKET SET
PISARA KIULUSETTI

Measurements / Mitat
Ø 22 × 38 cm

Ecological biocomposite. The material and product have been manufactured in Finland.
Ekologinen biokomposiitti. Materiaali ja tuote valmistettu Suomessa.

gR4;:>12SIEHEFKR
Birchbark
Tuohi

Sales unit / Myyntierä
6/84

Product code / Tuotenumero
251412

Rrp / Svh

PISARA SAUNA BUCKET SET
PISARA KIULUSETTI

Measurements / Mitat
Ø 22 × 38 cm

Ecological biocomposite. The material and product have been manufactured in Finland.
Ekologinen biokomposiitti. Materiaali ja tuote valmistettu Suomessa.

gR4;:>12SIEHEGHR
Anthracite
Turve

Sales unit / Myyntierä
6/84

Product code / Tuotenumero
251413

Rrp / Svh

PISARA SAUNA BUCKET SET
PISARA KIULUSETTI

Measurements / Mitat
Ø 22 × 38 cm

Ecological biocomposite. The material and product have been manufactured in Finland.
Ekologinen biokomposiitti. Materiaali ja tuote valmistettu Suomessa.

gR4;:>12SIEHEHER
Moss
Sammal

Sales unit / Myyntierä
6/84

Product code / Tuotenumero
251414

Rrp / Svh

PISARA SAUNA BUCKET SET
PISARA KIULUSETTI

Measurements / Mitat
Ø 22 × 38 cm

Ecological biocomposite. The material and product have been manufactured in Finland.
Ekologinen biokomposiitti. Materiaali ja tuote valmistettu Suomessa.

gR4;:>12SIEHEJIR
Wild Strawberry
Ahomansikka

Sales unit / Myyntierä
6/84

Product code / Tuotenumero
251416

Rrp / Svh

VALIKOIMAKUVASTO 2019–2020 7



Aluminium sauna buckets and ladles continue to be the 
corner stone of the Rento range, combining timeless 
design with user-friendly shapes. The metal parts are 
colour-anodised aluminium, with handles of heat-treated 
bamboo. The product range also includes thermometers 
in matching colours.

Rento-malliston kulmakivenä jatkavat alumiiniset sauna -
-astiat ja -kauhat; ajattoman tyylikästä designia yhdis-
tettynä käteensopivaan muotoiluun. Metalliosat ovat
värilliseksi anodisoitua alumiinia ja kahvat lämpökäsiteltyä
bambua. Tuotesarjaan kuuluu myös väreihin sopivat
lämpömittarit.

ALUMINIUM BUCKETS 
AND LADLES

ALUMIINIKIULUT 
JA KAUHAT

 CATALOGUE 2019–20208



SAUNA BUCKET
SAUNAKIULU

Measurements / Mitat
Ø 23 × 35 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SDJKHGFR
Tar
Terva

Sales unit / Myyntierä
6/96

Product code / Tuotenumero
206743

Rrp / Svh

SAUNA BUCKET
SAUNAKIULU

Measurements / Mitat
Ø 23 × 35 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SELFFKFR
Black
Musta

Sales unit / Myyntierä
6/96

Product code / Tuotenumero
218227

Rrp / Svh

SAUNA BUCKET
SAUNAKIULU

Measurements / Mitat
Ø 23 × 35 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SFIKDFHR
Champagne
Samppanja

Sales unit / Myyntierä
6

Product code / Tuotenumero
225702

Rrp / Svh

SAUNA BUCKET
SAUNAKIULU

Measurements / Mitat
Ø 23 × 35 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SJEGEJIR
Natural
Natural

Sales unit / Myyntierä
6/3

Product code / Tuotenumero
261316

Rrp / Svh

SAUNA BUCKET
SAUNAKIULU

Measurements / Mitat
Ø 23 × 35 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SKJHFIJR
Copper
Kupari

Sales unit / Myyntierä
6/78

Product code / Tuotenumero
276425

Rrp / Svh
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SAUNA BUCKET
SAUNASANKO

Measurements / Mitat
Ø 23 × 35 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SDJKHIJR
Tar
Terva

Sales unit / Myyntierä
6/132

Product code / Tuotenumero
206745

Rrp / Svh

SAUNA BUCKET
SAUNASANKO

Measurements / Mitat
Ø 23 × 35 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SFIKDLJR
Champagne
Samppanja

Sales unit / Myyntierä
6/132

Product code / Tuotenumero
225708

Rrp / Svh

SAUNA BUCKET
SAUNASANKO

Measurements / Mitat
Ø 23 × 35 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SJEGDKGR
Natural
Natural

Sales unit / Myyntierä
6/120

Product code / Tuotenumero
261307

Rrp / Svh

SAUNA BUCKET
SAUNASANKO

Measurements / Mitat
Ø 23 × 35 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SKJHFKDR
Copper
Kupari

Sales unit / Myyntierä
6/144

Product code / Tuotenumero
276427

Rrp / Svh

SAUNA BUCKET
SAUNASANKO

Measurements / Mitat
Ø 23 × 35 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SMEIIFLR
Black
Musta

Sales unit / Myyntierä
6/132

Product code / Tuotenumero
291552

Rrp / Svh
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LADLE
SAUNAKAUHA

Measurements / Mitat
43 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SEIKJIFR
Tar
Terva

Sales unit / Myyntierä
6-18/288

Product code / Tuotenumero
215765

Rrp / Svh

LADLE
SAUNAKAUHA

Measurements / Mitat
43 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SELFFLMR
Black
Musta

Sales unit / Myyntierä
6-18/288

Product code / Tuotenumero
218228

Rrp / Svh

LADLE
SAUNAKAUHA

Measurements / Mitat
43 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SFIKEFGR
Champagne
Samppanja

Sales unit / Myyntierä
6-18/288

Product code / Tuotenumero
225712

Rrp / Svh

LADLE
SAUNAKAUHA

Measurements / Mitat
43 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SJEGDJJR
Natural
Natural

Sales unit / Myyntierä
18/288

Product code / Tuotenumero
261306

Rrp / Svh

LADLE
SAUNAKAUHA

Measurements / Mitat
43 cm

Colour-anodised aluminium and heat-treated bamboo.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia ja lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SKJHFLKR
Copper
Kupari

Sales unit / Myyntierä
6-18/288

Product code / Tuotenumero
276428

Rrp / Svh
1
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SAUNA THERMOMETER
SAUNAMITTARI

Measurements / Mitat
15 × 14 × 3 cm

Colour-anodised aluminium.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia.

gR4;:>12SFGLFMDR
Tar
Terva

Sales unit / Myyntierä
6-48/768

Product code / Tuotenumero
223829

Rrp / Svh

SAUNA THERMOMETER
SAUNAMITTARI

Measurements / Mitat
15 × 14 × 3 cm

Colour-anodised aluminium.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia.

gR4;:>12SFGLGDJR
Champagne
Samppanja

Sales unit / Myyntierä
6-48/768

Product code / Tuotenumero
223830

Rrp / Svh
1

SAUNA THERMOMETER
SAUNAMITTARI

Measurements / Mitat
15 × 15 × 2 cm

Colour-anodised aluminium.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia.

gR4;:>12SJGKMDER
Natural
Natural

Sales unit / Myyntierä
6-48/1152

Product code / Tuotenumero
263790

Rrp / Svh

SAUNA THERMOMETER
SAUNAMITTARI

Measurements / Mitat
15 × 15 × 2 cm

Colour-anodised aluminium.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia.

gR4;:>12SKJHFMHR
Copper
Kupari

Sales unit / Myyntierä
6-48/1152

Product code / Tuotenumero
276429

Rrp / Svh

SAUNA THERMOMETER
SAUNAMITTARI

Measurements / Mitat
15 × 15 × 2 cm

Colour-anodised aluminium.
Värilliseksi anodisoitua alumiinia.

gR4;:>12SMEIIGIR
Black
Musta

Sales unit / Myyntierä
6-48/1152

Product code / Tuotenumero
291553

Rrp / Svh

SAUNA THERMOMETERS

A sauna thermometer is a small but important piece 
of equipment to ensure a pleasant sauna experience. 
The stylish design sauna thermometer complements 
the range of aluminium products. Temperature is 
shown in Celsius.

SAUNAMITTARIT

Saunamittari on tärkeä varuste nautinnollisen 
saunakokemuksen saavuttamiseksi. Tyylikäs 
design-saunamittari täydentää alumiinituot-
teiden sarjaa. Celsiusasteet.
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SAUNA BUCKET
SAUNAKIULU

Measurements / Mitat
Ø 23 × 35 cm

Heat-treated, laminated bamboo.
Lämpökäsiteltyä, laminoitua bambua.

gR4;:>12SDJKIJFR
Bamboo
Bambu

Sales unit / Myyntierä
6/96

Product code / Tuotenumero
206756

Rrp / Svh

LADLE
SAUNAKAUHA

Measurements / Mitat
43 cm

Heat-treated, laminated bamboo. Jute string loop.
Lämpökäsiteltyä, laminoitua bambua. Ripustuslenkki juuttia.

gR4;:>12SDJKJDMR
Bamboo
Bambu

Sales unit / Myyntierä
6-48/864

Product code / Tuotenumero
206760

Rrp / Svh

Also compatible with aluminum buckets with handles of bamboo. 
NB! The jute string will be replaced with a black cotton string, slidingly during this year.

Sopii yhteen myös alumiinisten sankojen ja kiulujen kanssa joiden kädensijat ovat bambua. 
Huom! Juuttinaru tullaan korvaamaan mustalla puuvillanarulla, liukuvasti tämän vuoden 
aikana.

SAUNA THERMOMETER
SAUNAMITTARI

Measurements / Mitat
15 × 14 × 2 cm

Heat-treated bamboo.
Lämpökäsiteltyä bambua.

gR4;:>12SDKMJHDR
Bamboo
Bambu

Sales unit / Myyntierä
6-48/1152

Product code / Tuotenumero
207964

Rrp / Svh

A sauna thermometer is a small but important piece of equipment to ensure a pleasant 
sauna experience. Temperature is shown in Celsius.

Saunamittari on tärkeä varuste nautinnollisen saunakokemuksen saavuttamiseksi. 
Celsiusasteet.

SAUNA BUCKET DUO
SAUNAKIULU DUO

Measurements / Mitat
Ø 23 × 35 cm

Heat-treated, laminated bamboo. Plastic bucket inside.
Lämpökäsiteltyä, laminoitua bambua. Sisäastia muovia.

gR4;:>12SMKGGJLR
Bamboo
Bambu

Sales unit / Myyntierä
6/96

Product code / Tuotenumero
297336

Rrp / Svh

The inner plastic bucket makes it easy to clean and extends its service life.

Muovinen sisäastia helpottaa puhtaanapitoa ja pidentää tuotteen käyttöikää.

BAMBU-SARJA

Bambu on kaunis materiaali, joka sointuu hyvin 
yhteen suomalaisten laudepuulajien kanssa ja 
miellyttää silmää luonnollisuudellaan.

BAMBOO PRODUCTS

Bamboo is a beautiful material that goes well 
together with Finnish sauna seat woods and 
delights sauna-goers with its naturalness.
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The high-quality jacquard-woven sauna textiles will retain 
their shape and beautiful pattern wash after wash. Soft, light 
cotton is a perfect material for the sauna! It feels cool against 
the skin, absorbs moisture well and dries quickly. A view of a 
lakeside smoke sauna being heated and beautiful stacks of 
firewood inspired the design. Design by Anna Säteri.

Laadukkaat Jacquard-kudotut Pino saunatekstiilit säilyt-
tävät muotonsa ja kuosi toistuu kauniina pesusta toiseen. 
Pyyhkeiden ja kylpytakkien pehmeäksi pesty puuvilla tuntuu 
miellyttävältä ihoa vasten. Inspiraatio kuosiin on tullut mökki-
rannan lämpiävästä savusaunasta ja kauniista halkopinoista. 
Suunnittelija Anna Säteri.

PINO SAUNA TEXTILES PINO SAUNATEKSTIILIT
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PINO SAUNA SEAT COVER
PINO LAUDELIINA

Measurements / Mitat
50 × 60 cm

100 % cotton.
100 % puuvilla.

gR4;:>13SEHLHHHR
Pearl Grey
Helmenharmaa

Sales unit / Myyntierä
6-96

Product code / Tuotenumero
314844

Rrp / Svh

PINOSAUNA SEAT COVER
PINO LAUDELIINA

Measurements / Mitat
50 × 150 cm

100 % cotton.
100 % puuvilla.

gR4;:>13SEHLHIER
Pearl Grey
Helmenharmaa

Sales unit / Myyntierä
6-96

Product code / Tuotenumero
314845

Rrp / Svh

PINO SAUNA SEAT COVER
PINO LAUDELIINA

Measurements / Mitat
50 × 60 cm

100 % cotton.
100 % puuvilla.

gR4;:>13SEHLHJLR
Coal Black
Hiilenmusta

Sales unit / Myyntierä
6-96/1152

Product code / Tuotenumero
314846

Rrp / Svh

PINO SAUNA SEAT COVER
PINO LAUDELIINA

Measurements / Mitat
50 × 150 cm

100 % cotton.
100 % puuvilla.

gR4;:>13SEHLHKIR
Coal Black
Hiilenmusta

Sales unit / Myyntierä
6-96

Product code / Tuotenumero
314847

Rrp / Svh

Pino laudeliinat säilyttää muotonsa ja kuosi toistuu kauniina pesusta toiseen. 
Pehmeä, kevyt puuvilla on rento materiaali saunaan. Se tuntuu vilpoisalta ihoa 
vasten, imee hyvin kosteutta ja kuivuu nopeasti. Design by Anna Säteri.

Pino sauna seat covers will retain their shape and beautiful pattern wash after 
wash. Soft, light cotton is a perfect material for the sauna! It feels cool against 
the skin, absorbs moisture well and dries quickly. Design by Anna Säteri.

PINO SAUNA PILLOW
PINO SAUNATYYNY

Measurements / Mitat
50 × 22 cm

100 % cotton. Stuffing 100 % polyester.
100 % puuvilla. Täyte 100 % polyester.

gR4;:>13SEHLHLFR
Pearl Grey
Helmenharmaa

Sales unit / Myyntierä
6-12/192

Product code / Tuotenumero
314848

Rrp / Svh

PINO SAUNA PILLOW
PINO SAUNATYYNY

Measurements / Mitat
50 × 22 cm

100 % cotton. Stuffing 100 % polyester.
100 % puuvilla. Täyte 100 % polyester.

gR4;:>13SEHLHMMR
Coal Black
Hiilenmusta

Sales unit / Myyntierä
6-12/192

Product code / Tuotenumero
314849

Rrp / Svh

Pään ja niskan tueksi saunan lauteille. Pehmeä, kevyt puuvilla on rento materiaali 
saunaan. Se tuntuu vilpoisalta ihoa vasten, imee hyvin kosteutta ja kuivuu 
nopeasti. Täyte on nopeasti kuivuvaa vanua. Design by Anna Säteri.

For head and neck support on the sauna benches. Soft, light cotton is a perfect 
material for the sauna! It feels cool against the skin, absorbs moisture well and 
dries quickly. Filled with fast-drying wadding. Design by Anna Säteri.
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PINO BATH  TOWEL
PINO KYLPYPYYHE

Measurements / Mitat
78 × 150 cm

100 % cotton.
100 % puuvilla.

gR4;:>13SEHLIDIR
Pearl Grey
Helmenharmaa

Sales unit / Myyntierä
6-24

Product code / Tuotenumero
314850

Rrp / Svh

PINO  HAND TOWEL
PINO KÄSIPYYHE

Measurements / Mitat
50 × 70 cm

100 % cotton.
100 % puuvilla.

gR4;:>13SEHLIEFR
Pearl Grey
Helmenharmaa

Sales unit / Myyntierä
6-36

Product code / Tuotenumero
314851

Rrp / Svh

PINO BATH TOWEL
PINO KYLPYPYYHE

Measurements / Mitat
78 × 150 cm

100 % cotton.
100 % puuvilla.

gR4;:>13SEHLIFMR
Coal Black
Hiilenmusta

Sales unit / Myyntierä
6-24

Product code / Tuotenumero
314852

Rrp / Svh

PINO  HAND TOWEL
PINO KÄSIPYYHE

Measurements / Mitat
50 × 70 cm

100 % cotton.
100 % puuvilla.

gR4;:>13SEHLIGJR
Coal Black
Hiilenmusta

Sales unit / Myyntierä
6-36

Product code / Tuotenumero
314853

Rrp / Svh
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Measurements / Mitat
S/M

100 % cotton.
100 % puuvilla.

PINO BATH ROPE  S/M
PINO KYLPYTAKKI  S/M

gR4;:>13SEJFIMHR
Pearl Grey
Helmenharmaa

Sales unit / Myyntierä
6

Product code / Tuotenumero
316259

Rrp / Svh

Measurements / Mitat
L/XL

100 % cotton.
100 % puuvilla.

PINO BATH ROPE  L/XL
PINO KYLPYTAKKI  L/XL

gR4;:>13SEJFJDDR
Pearl Grey
Helmenharmaa

Sales unit / Myyntierä
6

Product code / Tuotenumero
316260

Rrp / Svh

Measurements / Mitat
S/M

100 % cotton.
100 % puuvilla.

PINO BATH ROPE  S/M
PINO KYLPYTAKKI  S/M

gR4;:>13SEJGIHJR
Coal Black
Hiilenmusta

Sales unit / Myyntierä
6

Product code / Tuotenumero
316354

Rrp / Svh

Measurements / Mitat
L/XL

100 % cotton.
100 % puuvilla.

PINO BATH ROPE  L/XL
PINO KYLPYTAKKI  L/XL

gR4;:>13SEJGIIGR
Coal Black
Hiilenmusta

Sales unit / Myyntierä
6

Product code / Tuotenumero
316355

Rrp / Svh
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KENNO SEAT COVER
KENNO LAUDELIINA

Measurements / Mitat
50 × 60 ×  cm

Recycled material 75 % cotton, 25 % polyester.
Kierrätysmateriaali 75 % puuvilla, 25 % polyesteri.

gR4;:>13SFGIFIDR
Brown
Ruskea

Sales unit / Myyntierä
6-96

Product code / Tuotenumero
323525

Rrp / Svh

KENNO SEAT COVER
KENNO LAUDELIINA

Measurements / Mitat
60 × 160 ×  cm

Recycled material 75 % cotton, 25 % polyester.
Kierrätysmateriaali 75 % puuvilla, 25 % polyesteri.

gR4;:>13SFGIFJKR
Brown
Ruskea

Sales unit / Myyntierä
6-36

Product code / Tuotenumero
323526

Rrp / Svh

KENNO SAUNA PILLOW
KENNO SAUNATYYNY

Measurements / Mitat
50 × 22 ×  cm

Recycled material 75 % cotton, 25 % polyester.
Kierrätysmateriaali 75 % puuvilla, 25 % polyesteri.

gR4;:>13SFGIFKHR
Brown
Ruskea

Sales unit / Myyntierä
6-30

Product code / Tuotenumero
323527

Rrp / Svh

KENNO SAUNA TEXTILES

Kenno sauna textiles are 75 % recycled material.
Softness of the fabric, vibrant texture and chambray 
borders give the textile series a comfy character.

KENNO SAUNATEKSTIILIT

Kenno saunatekstiilit ovat 75 % kierrätysmateriaalia. 
Kankaan pehmeys, eloisa tekstuuri ja chambray-kant-
taukset antavat tekstiilisarjalle lokoisan luonteen.
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KENNO BATH ROPE S/M
KENNO KYLPYTAKKI S/M

Measurements / Mitat
 S/M

Recycled material 75 % cotton, 25 % polyester.
Kierrätysmateriaali 75 % puuvilla, 25 % polyesteri.

gR4;:>13SFGIFEFR
Brown
Ruskea

Sales unit / Myyntierä
4-16

Product code / Tuotenumero
323521

Rrp / Svh

KENNO BATH ROPE L/XL
KENNO KYLPYTAKKI L/XL

Measurements / Mitat
L/XL

Recycled material 75 % cotton, 25 % polyester.
Kierrätysmateriaali 75 % puuvilla, 25 % polyesteri.

gR4;:>13SFGIFFMR
Brown
Ruskea

Sales unit / Myyntierä
4-16

Product code / Tuotenumero
323522

Rrp / Svh

KENNO BATH TOWEL
KENNO KYLPYPYYHE

Measurements / Mitat
90 × 180 ×  cm

Recycled material 75 % cotton, 25 % polyester.
Kierrätysmateriaali 75 % puuvilla, 25 % polyesteri.

gR4;:>13SFGIFGJR
Brown
Ruskea

Sales unit / Myyntierä
4-24

Product code / Tuotenumero
323523

Rrp / Svh

KENNO  HAND TOWEL
KENNO KÄSIPYYHE

Measurements / Mitat
50 × 70 ×  cm

Recycled material 75 % cotton, 25 % polyester.
Kierrätysmateriaali 75 % puuvilla, 25 % polyesteri.

gR4;:>13SFGIFHGR
Brown
Ruskea

Sales unit / Myyntierä
6-96

Product code / Tuotenumero
323524

Rrp / Svh
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Bamboo is a rapidly growing and naturally renewable grass. 
Light and strong, bamboo supports sustainable development 
and is an ecological alternative to hardwoods. The bamboo-
oil-treated surface of these brushes, and their rounded 
shape, make them very comfortable to use.

Nopeakasvuinen ja luonnollisesti uusiutuva bambu on 
ekologinen materiaalivaihtoehto koville puulaaduille. 
Harjojen pyöristetyt muodot ja bambuöljyllä käsitelty 
pinta tuntuvat mukavalta kädessä.

SAUNA ACCESSORIES SAUNATARVIKKEET
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BATH BRUSH
PESUHARJA

Measurements / Mitat
41 cm

Bamboo and natural hair. Jute string loop.
Bambua ja luonnonharjasta. Käsi- ja ripustuslenkki juuttia.

gR4;:>12SFGLGEGR
Bamboo
Bambu

Sales unit / Myyntierä
6-72/864

Product code / Tuotenumero
223831

Rrp / Svh

Bamboo and natural hair bath brush. Rub your skin clean with this mildly abrasive brush and 
your favourite soap. It stimulates the blood circulation throughout your body. The handle is 
detatchable, so it’s can also be used with jute string loop. The bamboo-oil-treated surface 
and  rounded shape, makes it very comfortable to use.

Varrellinen pesuharja bambusta ja luonnonharjaksesta. Hiero ihosi puhtaaksi kevyesti 
kuorivalla harjalla ja lempisaippuallasi. Virkistää vartalosi verenkiertoa. Kahva on helposti 
irrotettavissa, jolloin pelkkää harjaosaa on mahdollista käyttää juuttisen käsilenkin kanssa. 
Harjan pyöristetyt muodot ja bambuöljyllä käsitelty pinta tuntuvat mukavalta kädessä.

NAIL BRUSH
KYNSIHARJA

Measurements / Mitat
8,5 cm

Bamboo and natural hair. Jute string loop.
Bambua ja luonnonharjasta. Ripustuslenkki juuttia.

gR4;:>12SGDDDEDR
Bamboo
Bambu

Sales unit / Myyntierä
12-480/6240

Product code / Tuotenumero
230001

Rrp / Svh

The bamboo-oil-treated surface and  rounded shape, makes it very comfortable to use. The 
natural bristle cleans under the nails and small skin areas effectively yet gently. 
NB! The jute string will be replaced with a black cotton string, slidingly during this year.

Soikean harjan pyöristetyt muodot ja bambuöljyllä käsitelty pinta tuntuvat mukavalta 
kädessä. Luonnonharjas puhdistaa kynnenaluset ja pienet ihoalueet tehokkaasti, mutta 
hellävaraisesti. 
Huom! Juuttinaru tullaan korvaamaan mustalla puuvillanarulla, liukuvasti tämän vuoden 
aikana.

BODY BRUSH
VARTALOHARJA

Measurements / Mitat
9,5 × 9,5 cm

Bamboo and natural hair. Jute string loop.
Bambua ja luonnonharjasta. Ripustuslenkki juuttia.

gR4;:>12SGDDDFKR
Bamboo
Bambu

Sales unit / Myyntierä
6-120/2160

Product code / Tuotenumero
230002

Rrp / Svh

Rub your skin clean with this mildly abrasive brush and your favorite soap. Brushing your 
skin stimulates the blood circulation throughout your body! The body brush can be used dry 
brushing before showering. The bamboo-oil-treated surface and  rounded shape, makes it 
very comfortable to use.

Hiero ihosi puhtaaksi kevyesti kuorivalla harjalla ja lempisaippuallasi. Harjaus virkistää 
vartalosi verenkiertoa! Vartaloharja sopii myös kehon kuivaharjaukseen ennen pesua. Harjan 
pyöristetyt muodot ja bambuöljyllä käsitelty pinta tuntuvat mukavalta kädessä.

FOOT SCRUB
JALKARASPI

Measurements / Mitat
11 × 7,5 cm

Natural pumice. Hemp rope.
Luonnollinen hohkakivi. Hamppunaru.

gR4;:>12SHELHGFRSales unit / Myyntierä
12-96/1920

Product code / Tuotenumero
241843

Rrp / Svh

Remove all of the roughness and calluses from your feet with a Foot scrub. Adopt the foot 
scrubber into your foot care routine together with the foot bath and foot cream.

Poista karheudet ja kovettumat jaloista hellävaraisesti hohkakivestä tehdyllä jalkaraspilla. Ota 
jalkaraspi osaksi jalkojenhoitorutiinia yhdessä jalkakylvyn ja jalkavoiteen kanssa.NB! The jute strings will be replaced with a black 

cotton strings, slidingly during this year.

Huom! Juuttinarut tullaan korvaamaan mustilla 
puuvillanaruilla, liukuvasti tämän vuoden aikana.
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WASH MITTEN
PESUKINNAS

Measurements / Mitat
14 × 24 cm

Frote loops 100% linen, base 100% cotton.
Froteen silmukat 100% pellava, pohja 100% puuvilla.

gR4;:>12SJIEHEMR
Linen Terry
Pellavafrotee

Sales unit / Myyntierä
6-240/2400

Product code / Tuotenumero
265141

Rrp / Svh

Gently clean sauna-softened skin with a linen terry cloth washcloth. The palm side of the 
wash mitt is double-lined.

Pese saunassa pehmennyt iho puhtaaksi pellavafroteepesimellä. Pesukintaan kämmenpuoli 
on ommeltu kaksinkertaisena.

BACK WASHER
SELÄNPESIN

Measurements / Mitat
14 × 70 cm

Frote loops 100% linen, base 100% cotton.
Froteen silmukat 100% pellava, pohja 100% puuvilla.

gR4;:>12SJIEHHDR
Linen Terry
Pellavafrotee

Sales unit / Myyntierä
6-120/1440

Product code / Tuotenumero
265144

Rrp / Svh

Gently clean sauna-softened skin with a linen terry cloth washcloth. The back scrubber is 
suitable for all sizes.

Pese saunassa pehmennyt iho puhtaaksi pellavafroteepesimellä. Selänpesimen koko riittää 
miehenkin mittoihin!

SAUNA HAT
SAUNAHATTU

Frote loops 100% linen, base 100% cotton.
Froteen silmukat 100% pellava, pohja 100% puuvilla.

gR4;:>12SLIDHIHR
Linen Terry
Pellavafrotee

Sales unit / Myyntierä
6-60/960

Product code / Tuotenumero
285045

Rrp / Svh

The linen terry sauna hat protects the hair and scalp from the heat of the sauna. In winter, the 
sauna hat also keeps your head warm in the hot tub.

Pellavafroteesta valmistettu saunahattu suojaa hiuksia ja päänahkaa löylyn kuumuudelta. 
Saunahattu pitää myös talviaikaan pään lämpimänä paljussa.

PELLAVAFROTEE

Pellavafrotee on rento materiaali saunaan – se 
tuntuu vilpoisalta ihoa vasten, imee hyvin kos-
teutta ja kuivuu nopeasti. Tekstiilit on valmistet-
tu pehmeäksi pestystä pellavapuuvillasta. 

LINEN TERRY

Linen terry feels cool against the skin, 
absorbs moisture well and dries quickly. 
Washcloths are made of soft prewas-
hed cotton-linen blend.
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SAUNA WHISK
SAUNAVIHTA

Dried birch.
Kuivattu koivu.

gR4;:>12SGFILLHR
Birch
Koivu

Sales unit / Myyntierä
16/400

Product code / Tuotenumero
232588

Rrp / Svh

SAUNA WHISK
SAUNAVIHTA

Dried eukalyptus.
Kuivattu eukalyptus.

gR4;:>12SGFILMER
Eucalyptus
Eukalyptus

Sales unit / Myyntierä
20/500

Product code / Tuotenumero
232589

Rrp / Svh

SAUNA WHISKS

Skilfully dried and packaged Rento sauna whisks 
retain their scents. Enjoy the circulation-improving 
effects of a sauna whisk all year round.

SAUNAVIHDAT

Taidolla kuivatuissa ja pakatuissa, Rento vihdoissa on 
tuoksut tallella! Nauti vihtomisen verenkiertoa virkistä-
västä vaikutuksesta ympäri vuoden.
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SAUNA SCENT 400 ML
LÖYLYTUOKSU 400 ML

gR4;:>13SEKMHEKR
Eucalyptus
Eukalyptus

Sales unit / Myyntierä
6/1260

Product code / Tuotenumero
317941

Rrp / Svh

Eucalyptus, pungent green leaves, and warming herbs. Aromatic invigoration for the sauna.

Tuoksussa kirpeän vihreitä lehviä ja lämmittäviä yrttejä. Saunahetken aromaattinen virkistäjä.

SAUNA SCENT 400 ML
LÖYLYTUOKSU 400 ML

gR4;:>13SEKMHFHR
Tar
Terva

Sales unit / Myyntierä
6/1260

Product code / Tuotenumero
317942

Rrp / Svh

Tar sauna scent brings to mind a summer cabin, with the smoky fragrance of a warming sauna.

Tuoksussa lämpenevän saunan savua ja mökkirannan soutuvene.

SAUNA SCENT 400 ML
LÖYLYTUOKSU 400 ML

gR4;:>13SEKMHGER
Birch
Koivu

Sales unit / Myyntierä
6/1260

Product code / Tuotenumero
317943

Rrp / Svh

Sauna scent fills your sauna with summery fragrances of lush nature and fresh birch leaves.

Tuoksussa alkukesän vehreyttä ja vastasidotun vihdan tuoreita aromeja.

SAUNA SCENT 400 ML
LÖYLYTUOKSU 400 ML

gR4;:>13SEKMHMGR
Citrus
Sitrus

Sales unit / Myyntierä
6/1260

Product code / Tuotenumero
317949

Rrp / Svh

Aromatic and fresh citrus fruits provide gently crisp sauna steam.

Tuoksussa lempeän kirpeä kypsien sitrushedelmien kimara.

SAUNA SCENT 400 ML
LÖYLYTUOKSU 400 ML

gR4;:>13SEKMIFGR
Arctic Berry
Lapinmarja

Sales unit / Myyntierä
6/1260

Product code / Tuotenumero
317952

Rrp / Svh

Fragrance of fresh berries from Lapland ripened by the midnight sun and arctic fells.

Tuoksussa raikkaita yöttömän yön kypsyttämiä Lapin marjoja ja tunturiluontoa.

SAUNA SCENTS          LÖYLYTUOKSUT
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SAUNA SCENT 10 ML
LÖYLYTUOKSU 10 ML

gR4;:>13SEKMHHLR
Tar
Terva

Sales unit / Myyntierä
8/2832

Product code / Tuotenumero
317944

Rrp / Svh

Tar sauna scent brings to mind a summer cabin, with the smoky fragrance of a warming sauna.

Tuoksussa lämpenevän saunan savua ja mökkirannan soutuvene.

SAUNA SCENT 10 ML
LÖYLYTUOKSU 10 ML

gR4;:>13SEKMHIIR
Forest
Metsä

Sales unit / Myyntierä
8/2800

Product code / Tuotenumero
317945

Rrp / Svh

The Forest scent calls to mind spruce needles, moss, bilberry plants and freshly chopped 
firewood.

Metsä tuoksuu neulasille, sammalikolle, mustikan varvuille ja vastapilkotuille saunapuille.

SAUNA SCENT 10 ML
LÖYLYTUOKSU 10 ML

gR4;:>13SEKMHJFR
Birch
Koivu

Sales unit / Myyntierä
8/2792

Product code / Tuotenumero
317946

Rrp / Svh

Birch fills your sauna with summery fragrances of lush nature and fresh birch leaves.

Koivu tuo saunaasi alkukesän tuoksuja ja vastasidotun vihdan tuoreita aromeja.

SAUNA SCENT 10 ML
LÖYLYTUOKSU 10 ML

gR4;:>13SEKMHKMR
Eucalyptus
Eukalyptus

Sales unit / Myyntierä
8/2808

Product code / Tuotenumero
317947

Rrp / Svh

Eucalyptus, pungent green leaves, and warming herbs. Aromatic invigoration for the sauna.

Tuoksussa kirpeän vihreitä lehviä ja lämmittäviä yrttejä. Saunahetken aromaattinen virkistäjä.

SAUNA SCENT 10 ML
LÖYLYTUOKSU 10 ML

gR4;:>13SEKMHLJR
Arctic Pine
Metsämänty

Sales unit / Myyntierä
8/2848

Product code / Tuotenumero
317948

Rrp / Svh

The fragrance contains young pine needles, resin and wood scents to entice the senses.

Tuoksussa männynneulasia ja pihkaa ryyditettynä auringossa paahtuneilla rosmariinilla ja 
laventelilla.

SAUNA SCENT 10 ML
LÖYLYTUOKSU 10 ML

gR4;:>13SEKMIDMR
Citrus
Sitrus

Sales unit / Myyntierä
8/2792

Product code / Tuotenumero
317950

Rrp / Svh

Aromatic and fresh citrus fruits provide gently crisp sauna steam.

Tuoksussa lempeän kirpeä kypsien sitrushedelmien kimara.

SAUNA SCENT 10 ML
LÖYLYTUOKSU 10 ML

gR4;:>13SEKMIEJR
Arctic Berry
Lapinmarja

Sales unit / Myyntierä
8/2808

Product code / Tuotenumero
317951

Rrp / Svh

Fragrance of fresh berries from Lapland ripened by the midnight sun and arctic fells.

Tuoksussa raikkaita yöttömän yön kypsyttämiä Lapin marjoja ja tunturiluontoa.
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The Rento cosmetics range has been fully redesigned both 
inside and out. The stylish bottles and tubes please the 
eye of even the most exacting decorator and do not need 
to be hidden away in cupboards. The products are made in 
Finland* from researched, first-rate ingredients, and the 
cosmetics range has been granted the Key Flag Symbol. The 
product range includes hair and body wash products as well 
as lotions, exfoliants and sauna honey products for skin care, 
including the feet. Some of the products are also available in 
convenient 50 ml travel sizes.

* Sauna Soaps 150 g are made in Holland

Rento-kosmetiikkasarja on täysin uudistunut sekä ulkoi-
sesti että sisäisesti. Tyylikkäät pullot ja tuubit vastaavat 
vaativankin sisustajan toiveisiin, ilman että niitä tarvitsee 
piilottaa kaappeihin. Tuotteet on valmistettu Suomessa* 
tutkituista, ensiluokkaisista raaka-aineista ja kosmetiikka-
sarjalle on myönnetty Avainlippu-merkki. Tuotesarjasta 
löydät hiusten- ja vartalonpesuaineet sekä voiteet, kuo-
rinnat ja saunahunajat ihonhoitoon, jalkoja unohtamatta. 
Osa tuotteista on saatavana myös kätevässä 50 ml:n 
matkakoossa.

* Narusaunasaippuat on valmistettu Hollannissa

FULLY REDESIGNED 
COSMETICS RANGE!

TÄYSIN UUDISTUNUT 
KOSMETIIKKASARJA!
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BODY WASH 400 ML
SUIHKUSAIPPUA 400 ML

gR4;:>13SEKIDLFR
Arctic Pine
Metsämänty

Sales unit / Myyntierä
6/1080

Product code / Tuotenumero
317508

Rrp / Svh

BODY WASH 50 ML
SUIHKUSAIPPUA 50 ML

gR4;:>13SEKIDMMR
Arctic Pine
Metsämänty

Sales unit / Myyntierä
12/3360

Product code / Tuotenumero
317509

Rrp / Svh

SUIHKUSAIPPUA

Mieto ja pehmeästi vaahtoava pesugeeli  
koko perheelle. Puhdistaa ja raikastaa 
ihoa hellävaraisesti. Saatavana myös 
kätevässä 50 ml:n matkakoossa.  
Valmistettu Suomessa.

BODY WASH

A mild shower gel with a light lather, 
suitable for the whole family. Gently 
cleans and freshens the skin. Also 
available in convenient 50 ml travel sizes. 
Made in Finland.

BODY WASH 400 ML
SUIHKUSAIPPUA 400 ML

gR4;:>13SEKIEMLR
Blueberry
Mustikka

Sales unit / Myyntierä
12/1080

Product code / Tuotenumero
317519

Rrp / Svh

BODY WASH 50 ML
SUIHKUSAIPPUA 50 ML

gR4;:>13SEKIFDHR
Blueberry
Mustikka

Sales unit / Myyntierä
12/1680

Product code / Tuotenumero
317520

Rrp / Svh

BODY WASH 400 ML
SUIHKUSAIPPUA 400 ML

gR4;:>13SEKIGDGR
Birch
Koivu

Sales unit / Myyntierä
12

Product code / Tuotenumero
317530

Rrp / Svh

BODY WASH 50 ML
SUIHKUSAIPPUA 50 ML

gR4;:>13SEKIGEDR
Birch
Koivu

Sales unit / Myyntierä
12/2352

Product code / Tuotenumero
317531

Rrp / Svh
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HAND WASH 400 ML
NESTESAIPPUA 400 ML

gR4;:>13SEKIFIMR
Blueberry
Mustikka

Sales unit / Myyntierä
12/1296

Product code / Tuotenumero
317525

Rrp / Svh

Light fragrance of wild blueberries. 

Keveä metsämustikan tuoksu. 

HAND WASH 400 ML
NESTESAIPPUA 400 ML

gR4;:>13SEKIEHGR
Arctic Pine
Metsämänty

Sales unit / Myyntierä
12/1296

Product code / Tuotenumero
317514

Rrp / Svh

The fragrance contains young pine needles, resin and wood scents to entice the senses. 

Tuoksussa männyn neulasia, pihkaa ja aistillisia puutuoksuja. 

HAND WASH 400 ML
NESTESAIPPUA 400 ML

gR4;:>13SEMJGHJR
Birch
Koivu

Sales unit / Myyntierä
12/1296

Product code / Tuotenumero
319634

Rrp / Svh

With a light fragrance of early summer greenness and birch leaves. 

Keveässä tuoksussa alkukesän vehreyttä ja koivunlehtiä. 

HAND SOAP

A gentle and refreshing hand soap for frequent 
hand washing. Contains moisturising aloe vera 
which protect and balance the skin.  
Made in Finland.

KÄSISAIPPUA

Hellävarainen ja raikastava käsisaippua usein 
toistuvaan käsien pesuun. Sisältää kosteut-
tavaa aloe veraa joka suojaa ja ylläpitää ihon 
hyvää tasapainoa. Valmistettu Suomessa.
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SAUNA SOAP

A gentle, softly foaming vegetable-oil-based soap 
for everyone in the family. The soap has a lovely 
jute twine cord, so you can hang it within reach  
whenever you need to wash up. Made in Holland.

SAUNA SOAP 150 G
SAUNASAIPPUA 150 G

gR4;:>13SELIHFIR
Tar
Terva

Sales unit / Myyntierä
8/2560

Product code / Tuotenumero
318542

Rrp / Svh

With the scents of a summerhouse pier, a tarred wooden boat and the smoke  
coming from a warming sauna.

Tuoksussa rantalaituria, tervattua soutuvenettä ja lämpenevän saunan savuja.

SAUNASAIPPUA

Hellävaraisesti pesevä ja pehmeästi vaahtoava 
kasviöljypohjainen saippua koko perheelle. Kauniista 
juuttinarusta ripustettuna saippua on pesupaikalla 
aina käyttövalmiina. Valmistettu Hollannissa.

SAUNA SOAP 150 G
SAUNASAIPPUA 150 G

gR4;:>13SELIHGFR
Midsummer Birch
Koivu

Sales unit / Myyntierä
8/2560

Product code / Tuotenumero
318543

Rrp / Svh

With a light fragrance of early summer greenness and fresh birch leaves.

Keveässä tuoksussa alkukesän vehreyttä ja koivunlehtiä.

SAUNA SOAP 150 G
SAUNASAIPPUA 150 G

gR4;:>13SELIHHMR
Arctic Pine
Metsämänty

Sales unit / Myyntierä
8/2560

Product code / Tuotenumero
318544

Rrp / Svh

The fragrance contains young pine needles, resin and wood scents to entice the senses.

Tuoksussa männyn neulasia, pihkaa ja aistillisia puutuoksuja.
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Caring shampoos and conditioners with a long-lasting 
refreshing and moisturising effect. Increases manageability 
of the hair and reduces static. Protects against UV rays. 
Suitable for all hair types. Also available in convenient 50 ml 
travel sizes. Made in Finland.

Hoitavat shampoot ja hoitoaineet, joiden raikas kosteuttava 
vaikutus säilyy hiuksissa pitkään. Lisää hiusten käsiteltävyyt-
tä ja vähentää sähköisyyttä. Sisältää UV-suojan. Sopii kaikille 
hiustyypeille. Saatavana myös kätevässä 50 ml:n matka-
koossa. Valmistettu Suomessa.

HAIR CARE HIUSTENHOITO
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SHAMPOO 400 ML
SHAMPOO 400 ML

gR4;:>13SEKIEDIR
Arctic Pine
Metsämänty

Sales unit / Myyntierä
12

Product code / Tuotenumero
317510

Rrp / Svh

SHAMPOO 50 ML
SHAMPOO 50 ML

gR4;:>13SEKIEEFR
Arctic Pine
Metsämänty

Sales unit / Myyntierä
12/2352

Product code / Tuotenumero
317511

Rrp / Svh

SHAMPOO 400 ML
SHAMPOO 400 ML

gR4;:>13SEKIFEER
Blueberry
Mustikka

Sales unit / Myyntierä
12/1296

Product code / Tuotenumero
317521

Rrp / Svh

SHAMPOO 50 ML
SHAMPOO 50 ML

gR4;:>13SEKIFFLR
Blueberry
Mustikka

Sales unit / Myyntierä
12/2352

Product code / Tuotenumero
317522

Rrp / Svh

CONDITIONER 400 ML
HOITOAINE 400 ML

gR4;:>13SEKIEFMR
Arctic Pine
Metsämänty

Sales unit / Myyntierä
12/1296

Product code / Tuotenumero
317512

Rrp / Svh

CONDITIONER 50 ML
HOITOAINE 50 ML

gR4;:>13SEKIEGJR
Arctic Pine
Metsämänty

Sales unit / Myyntierä
12/2352

Product code / Tuotenumero
317513

Rrp / Svh

CONDITIONER 400 ML
HOITOAINE 400 ML

gR4;:>13SEKIFGIR
Blueberry
Mustikka

Sales unit / Myyntierä
12/1296

Product code / Tuotenumero
317523

Rrp / Svh

CONDITIONER 50 ML
HOITOAINE 50 ML

gR4;:>13SEKIFHFR
Blueberry
Mustikka

Sales unit / Myyntierä
12/3336

Product code / Tuotenumero
317524

Rrp / Svh
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BODY BALM 400 ML
VARTALOVOIDE 400 ML

gR4;:>13SEKIFJJR
Blueberry
Mustikka

Sales unit / Myyntierä
12/1296

Product code / Tuotenumero
317526

Rrp / Svh

BODY BALM 50 ML
VARTALOVOIDE 50 ML

gR4;:>13SEKIFKGR
Blueberry
Mustikka

Sales unit / Myyntierä
12/2352

Product code / Tuotenumero
317527

Rrp / Svh

A moisturising body balm for daily use. The light lotion is easy to apply, feels pleasant on the 
skin, and is absorbed quickly. The lotion contains blueberry extract and hyaluronic acid, which 
care for and moisturise the skin. Light fragrance of blueberries. Made in Finland.

Kosteuttava vartalovoide päivittäiseen käyttöön. Koostumukseltaan kevyt, helposti levittyvä 
voide imeytyy nopeasti ja tuntuu miellyttävältä iholla. Voide sisältää mustikkauutetta 
ja hyaluronihappoa, jotka hellivät ja kosteuttavat ihoa. Keveä metsämustikan tuoksu. 
Valmistettu Suomessa.

BODY BALM 400 ML
VARTALOVOIDE 400 ML

gR4;:>13SEKIEIDR
Arctic Pine
Metsämänty

Sales unit / Myyntierä
12/1296

Product code / Tuotenumero
317515

Rrp / Svh

BODY BALM 50 ML
VARTALOVOIDE 50 ML

gR4;:>13SEKIEJKR
Arctic Pine
Metsämänty

Sales unit / Myyntierä
12/2352

Product code / Tuotenumero
317516

Rrp / Svh

A moisturising body balm for daily use. The light lotion is easy to apply, feels pleasant on the 
skin, and is absorbed quickly. The lotion contains cloudberry extract and hyaluronic acid, which 
care for and moisturise the skin. The fragrance contains young pine needles, resin and wood 
scents to entice the senses. Made in Finland.

Kosteuttava vartalovoide päivittäiseen käyttöön. Koostumukseltaan kevyt, helposti levittyvä 
voide imeytyy nopeasti ja tuntuu miellyttävältä iholla. Voide sisältää lakkauutetta ja 
hyaluronihappoa, jotka hellivät ja kosteuttavat ihoa. Tuoksussa männyn neulasia, pihkaa ja 
aistillisia puutuoksuja. Valmistettu Suomessa.

MASSAGE OIL 200 ML
HIERONTAÖLJY 200 ML

gR4;:>13SEKIGJIRSales unit / Myyntierä
8/1728

Product code / Tuotenumero
317536

Rrp / Svh

Fragrance free massage oil from therapeutic natural oils. Excellent for massaging the whole 
body, for all skin types. Sea buckthorn berry seed oil has many uses and nourishes and 
moisturises the skin. Made in Finland.

Hajusteeton hierontaöljy hoitavista luonnonöljyistä. Sopii koko kehon hierontaan, kaikille 
ihotyypeille. Monivaikutteinen tyrnimarjan siemenöljy ravitsee ja kosteuttaa ihoa. Valmistettu 
Suomessa.

SKIN CARE          IHONHOITO
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BODY SCRUB 150 ML
VARTALOKUORINTA 150 ML

gR4;:>13SEKIFLDR
Blueberry
Mustikka

Sales unit / Myyntierä
12/1296

Product code / Tuotenumero
317528

Rrp / Svh

An effective moisturising and rejuvenating exfoliating cream that will make your skin glow. 
Contains antioxidant blueberry extract to protect the skin as well as nourishing almond oil. Its 
exfoliating granules are biodegradable. Light wild blueberry scent. Made in Finland.

Ihoa heleyttävä, tehokkaasti kosteuttava ja uudistava kuorintavoide. Sisältää ihoa suojaavaa 
antioksidanttista mustikkauutetta sekä ravitsevaa manteliöljyä. Kuorivat rakeet ovat 
biohajoavia. Keveä metsämustikan tuoksu. Valmistettu Suomessa.

SAUNA HONEY 150 ML
SAUNAHUNAJA 150 ML

gR4;:>13SEKIFMKR
Blueberry
Mustikka

Sales unit / Myyntierä
12/1296

Product code / Tuotenumero
317529

Rrp / Svh

An easy-to-use nourishing sauna honey for the whole body. The honey works to soften and 
clarify the skin. Light fragrance of wild blueberries. Made in Finland.

Vartaloa hellivä, helppokäyttöinen saunahunaja, joka pehmentää ja kirkastaa ihoa. Keveä 
metsämustikan tuoksu. Valmistettu Suomessa.

SAUNA HONEY 150 ML
SAUNAHUNAJA 150 ML

gR4;:>13SEKIGFKR
Birch
Koivu

Sales unit / Myyntierä
12/1296

Product code / Tuotenumero
317532

Rrp / Svh

An easy-to-use nourishing sauna honey for the whole body. The honey works to soften and 
clarify the skin. Calming birch bark extract maintains the moisture balance of the skin. With a 
light fragrance of early summer greenness and birch leaves. Made in Finland.

Vartaloa hellivä, helppokäyttöinen saunahunaja, joka pehmentää ja kirkastaa ihoa. 
Rauhoittava koivunkuoriuute ylläpitää ihon kosteustasapainoa. Keveässä tuoksussa alkukesän 
vehreyttä ja koivunlehtiä. Valmistettu Suomessa.

BODY SCRUB 150 ML
VARTALONKUORINTA 150 ML

gR4;:>13SEKIEKHR
Arctic Pine
Metsämänty

Sales unit / Myyntierä
12/1296

Product code / Tuotenumero
317517

Rrp / Svh

An effective moisturising and rejuvenating exfoliating cream that will make your skin glow. 
Contains moisturising and calming cloudberry extract as well as nourishing almond oil. Its 
exfoliating granules are biodegradable. The fragrance contains young pine needles, resin and 
wood scents to entice the senses. Made in Finland.

Ihoa heleyttävä, tehokkaasti kosteuttava ja uudistava kuorintavoide. Sisältää ihoa 
kosteuttavaa ja rauhoittavaa lakkauutetta sekä ravitsevaa manteliöljyä. Kuorivat rakeet 
ovat biohajoavia. Tuoksussa nuoren männyn neulasia, pihkaa ja aistillisia puutuoksuja. 
Säilöntäaineeton. Vedetön. Valmistettu Suomessa.

SAUNA HONEY 150 ML
SAUNAHUNAJA 150 ML

gR4;:>13SEKIELER
Arctic Pine
Metsämänty

Sales unit / Myyntierä
12/1296

Product code / Tuotenumero
317518

Rrp / Svh

An easy-to-use nourishing sauna honey for the whole body. The honey works to soften and 
clarify the skin. The fragrance contains young pine needles, resin and wood scents to entice 
the senses. Made in Finland.

Vartaloa hellivä, helppokäyttöinen saunahunaja, joka pehmentää ja kirkastaa ihoa. Tuoksussa 
männyn neulasia, pihkaa ja aistillisia puutuoksuja. Valmistettu Suomessa.
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Pamper your feet with a cleansing and revitalizing mint 
foot bath, which contains refreshing peppermint oil. When 
your feet are clean and the skin is soft, remove all of the 
roughness and calluses from your feet with a foot scrub. Wet 
the pumice stone in soapy water and lightly rub the callused 
areas, with a circular motion. Rinse and dry the skin. Apply a 
small amount of emollient and moisturizing mint foot cream 
that absorbs easily. Foot bath and foot cream contain cooling 
antiseptic eucalyptus oil. 

Aloita jalkojenhoito puhdistavalla jalkakylvyllä, joka sisäl-
tää virkistävää piparminttuöljyä. Kun jalat ovat puhtaat ja 
iho pehmentynyt, poista karheudet ja kovettumat jaloista 
hellävaraisesti hohkakivestä tehdyllä jalkaraspilla. Huuhdo ja 
kuivaa jalat. Levitä jalkoihin kosteuttavaa, hyvin imeytyvää 
jalkavoidetta. Jalkakylpy sekä jalkavoide sisältävät viilentävää, 
antiseptistä eukalyptusöljyä. 

FOOT CARE JALKOJENHOITO
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FOOT BATH 200 ML
JALKAKYLPY 200 ML

gR4;:>13SEKIGGHR
Mint
Minttu

Sales unit / Myyntierä
8/1728

Product code / Tuotenumero
317533

Rrp / Svh

A refreshing foot bath cleans and softens tired feet. After the bath, calluses are easier to 
remove and your skin is more receptive to foot cream. Cleansing and revitalising. Contains 
refreshing peppermint oil and antibacterial eucalyptus oil. Adopt the foot bath into your foot 
care routine together with the foot scrubber and foot cream. Made in Finland.

Virkistävä jalkakylpy puhdistaa ja pehmittää väsyneet jalat. Kylvyn jälkeen kovettumien 
poistaminen on helpompaa ja iho on vastaanottavainen jalkavoiteelle. Sisältää raikastavaa 
piparminttuöljyä ja antiseptistä eukalyptusöljyä. Ota jalkakylpy osaksi jalkojenhoitorutiinia 
yhdessä jalkaraspin ja jalkavoiteen kanssa. Valmistettu Suomessa.

FOOT SCRUB 100 ML
JALKAKUORINTA 100 ML

gR4;:>13SEKIGHER
Mint
Minttu

Sales unit / Myyntierä
12/1596

Product code / Tuotenumero
317534

Rrp / Svh

This invigorating scrub will make your feet silky smooth. It contains pumice stone for 
exfoliation and peppermint oil to refresh the feet and calm the skin. Made in Finland.

Virkistää ja hoitaa jalat sileän pehmeiksi. Sisältää tehokkaasti kuorivaa hohkakiveä. 
Piparminttuöljy raikastaa jalkoja ja rauhoittaa ihoa. Valmistettu Suomessa.

FOOT CREAM 100 ML
JALKAVOIDE 100 ML

gR4;:>13SEKIGILR
Mint
Minttu

Sales unit / Myyntierä
12/1596

Product code / Tuotenumero
317535

Rrp / Svh

Emollient, moisturising foot cream that absorbs easily. Contains cooling antiseptic eucalyptus 
oil. Lightly perfumed. Light scent of mint and eucalyptus. Made in Finland.

Kosteuttava, ihoa pehmentävä ja hyvin imeytyvä jalkavoide. Sisältää viilentävää, antiseptistä 
eukalyptusöljyä. Miedosti hajustettu. Pirteä tuoksu minttua ja eukalyptusta. Valmistettu 
Suomessa.

FOOT SCRUB
JALKARASPI

Measurements / Mitat
11 × 7,5 cm

Natural pumice. Hemp rope.
Luonnollinen hohkakivi. Hamppunaru.

gR4;:>12SHELHGFRSales unit / Myyntierä
12-96/1920

Product code / Tuotenumero
241843

Rrp / Svh

Remove all of the roughness and calluses from your feet with a Foot scrub. Adopt the foot 
scrubber into your foot care routine together with the foot bath and foot cream.

Poista karheudet ja kovettumat jaloista hellävaraisesti hohkakivestä tehdyllä jalkaraspilla. Ota 
jalkaraspi osaksi jalkojenhoitorutiinia yhdessä jalkakylvyn ja jalkavoiteen kanssa.
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GIFT BOX
LAHJAPAKKAUS

Measurements / Mitat
25 × 19 × 7 cm

gR4;:>13SFFGMJKR
Feet Care
Jalkojenhoito

Sales unit / Myyntierä
6

Product code / Tuotenumero
322396

Rrp / Svh

A wonderful foot care gift set. Includes a foot bath 200 ml, foot scrub 100 ml and  
foot cream 100 ml. All the products offer scents of mint and eucalyptus.

Upea lahjapakkaus jalkojen hyvinvointiin. Sisältää jalkakylvyn 200 ml, kuorintavoiteen  
100 ml ja jalkavoiteen 100 ml. Kaikissa tuotteissa tuoksuvat minttu ja eukalyptus.

GIFT BOX
LAHJAPAKKAUS

Measurements / Mitat
25 × 19 × 7 cm

ASSORTMENT
LAJITELMA

gR4;:>13SFFIDMER
Sauna Scent & Sauna Soap
Tuoksu & saunasaippua

Sales unit / Myyntierä
6

Product code / Tuotenumero
322509

Rrp / Svh

A wonderful gift set for pleasant sauna experiences. Includes a sauna soap 150 g and sauna 
scent 400 ml. Assorted scent of tar and birch.

Upea lahjapakkaus nautinnollisiin saunahetkiin. Sisältää palasaippuan 150 g ja löylytuoksu 
400 ml. Tuoksuina ihastuttavat terva ja koivu.

GIFT BOX
LAHJAPAKKAUS

Measurements / Mitat
25 × 19 × 7 cm

ASSORTMENT
LAJITELMA

gR4;:>13SFFIEDKR
Body Wash & Sauna Honey
Suihkusaippua & saunahunaja

Sales unit / Myyntierä
6

Product code / Tuotenumero
322510

Rrp / Svh

A wonderful gift set for pleasant sauna experiences. Includes a body wash 400 ml and  
sauna honey 150 ml. Assorted scent of arctic pine and blueberry.

Upea lahjapakkaus nautinnollisiin saunahetkiin. Sisältää suihkusaippuan pumppupullossa  
400 ml ja  saunahunajan 150 ml. Tuoksuina ihastuttavat metsämänty ja mustikka.

GIFT BOX
LAHJAPAKKAUS

Measurements / Mitat
25 × 19 × 7 cm

gR4;:>13SFFGMLER
Sauna Scent & Seat Covers
Tuoksu & laudeliinat

Sales unit / Myyntierä
6

Product code / Tuotenumero
322398

Rrp / Svh

A wonderful gift set for pleasant sauna experiences. Includes a sauna scent 400 ml and  
2 pcs 50 × 60 cm Pino sauna seat covers. Assorted scent of eucalyptus and birch.

Upea lahjapakkaus nautinnollisiin saunahetkiin. Sisältää eukalyptus löylytuoksun 400 ml ja  
2 kpl 50 × 60 cm puuvillaisia Pino laudeliinoja. Tuoksuina ihastuttavat eukalyptus ja koivu.

ASSORTMENT
LAJITELMA

GIFT BOXES        LAHJAPAKKAUKSET

 CATALOGUE 2019–202038



DISPLAYS        DISPLAYT

DISPLAY 24 PCS
DISPLAY 24 KPL

gR4;:>13SEMJDGFR
Pisara sauna bucket set
Pisara kiulusetti

Sales unit / Myyntierä
24/48

Product code / Tuotenumero
319603

Rrp / Svh

24 pcs Pisara bucket and ladle sets: 12 pcs Anthracite, 6 pcs Birchbark and 6 pcs Moss.

24 kpl Pisara kiulu ja kauha -settejä: 12 kpl Turve, 6 kpl Tuohi ja 6 kpl Sammal.

DISPLAY 160 PCS
DISPLAY 160 KPL

gR4;:>13SFGIEMMR
Sauna scent 400 ml
Löylytuoksu 400 ml

Sales unit / Myyntierä
160/640

Product code / Tuotenumero
323519

Rrp / Svh

160 pcs Rento 400 ml sauna scents assorted:  
40 pcs Eucalyptus, 40 pcs Birch, 40 pcs Tar, 20 pcs Citrus and 20 pcs Arctic Berries.

160 kpl Rento 400 ml löylytuoksuja lajitelmana:  
40 kpl Eukalyptus, 40 kpl Koivu, 40 kpl Terva, 20 kpl Sitrus ja 20 kpl Lapinmarja.

DISPLAY 120 PCS
DISPLAY 120 KPL

gR4;:>13SFGIFDIR
Body Wash 400 ml
Suihkusaippua 400 ml

Sales unit / Myyntierä
120

Product code / Tuotenumero
323520

Rrp / Svh

120 pcs Rento Body Wash 400 ml assorted:  
45 pcs Arctic Pine, 45 pcs Birch and 30 pcs Blueberry.

120 kpl Rento suihkusaippaua 400 ml lajitelmana:  
45 kpl Metsämänty, 45 kpl Koivu ja 30 kpl Mustikka.
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RENTO SALES PROMOTION PACKAGE
RENTO MYYMÄLÄMATERIAALIPAKETTI

gR4;:>13SFIHEFERSales unit / MyyntieräProduct code / Tuotenumero
325412

Rrp / Svh

10 × shelf tag + 5 × mobile (two-sided).

10 × hyllyvippa + 5 × mobile (kaksipuoleinen)

RENTO LOGO SIGN 120X30CM
RENTO MYYMÄLÄKYLTTI 120X30CM

gR4;:>13SDIFHHHRSales unit / MyyntieräProduct code / Tuotenumero
305244

Rrp / Svh

RENTO LOGO SIGN 90X30CM
RENTO MYYMÄLÄKYLTTI 90X30CM

gR4;:>13SELEEHHRSales unit / MyyntieräProduct code / Tuotenumero
318114

Rrp / Svh

POS MATERIAL          MYYMÄLÄMARKKINOINTI
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INFO AND PLACING ORDERS          TIEDUSTELUT JA TILAUKSET

Rento products are presented both
on our website www.rentosauna.fi
and in our showrooms in Finland and
Sweden – welcome!

Placing orders
Now you can easily place orders
online on tammerbrands24h.fi.  
More information from your sales representative.

New to Rento and Tammer Brands?
For more information please contact
our export team, export@tammerbrands.fi
tel. +358 3 2521 111.

Prices in this catalogue are recommended retail prices (Rrp).

Materialbank
You can download Rento brand images 
and logo materials from our website: 
www.rentosauna.fi/en/media

Aineistopankki
Rennon kuva-aineistot sekä logotiedos-
tot saat käyttöösi nettisivuiltamme:
www.rentosauna.fi/medialle

RENTOSAUNA
www.rentosauna.fi
       rentosauna.fi
         @rentosauna
+358 3 2521 111
tammerbrands@tammerbrands.fi

Showroom, Tampere
Viinikankatu 36, Tampere 

Showroom, Helsinki
Viihdekeskus Flamingo, Vantaa

Showroom, Sweden
+46 70918 9000
Skyrup 2591, Tyringe

Rento-tuotevalikoima on esillä myös  
netissä www.rentosauna.fi sekä  
showroomeissamme Tampereella ja Vantaalla 
sekä Tyringissä Ruotsissa – tervetuloa!

Tilaukset
Tilaukset kätevästi nyt myös verkossa
tammerbrands24h.fi tai oman
myyntiedustajasi kautta.

Tilaatko ensimmäistä kertaa?
Jotta voimme parhaiten palvella yritystänne, pyydämme 
täyttämään asiakastietolomakkeen osoitteessa:
tammerbrands.fi/asiakkuus/asiakastietolomake/

Kuvaston hinnat ovat suositettuja vähittäishintoja (Svh).
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FOR BETTER LIVING





www.rentosauna.fi

@rentosauna

tammerbrands.fi




